Doméci tlohy 2.
odevzdat do 15.10. 12:00

(po€ita se max. 15 bodi)

1. (6 bodit) Spoctéte posledni dvé cifry &sla 20132912*"" . (Rozumi se a*” = a(*).)
2. (2 body) Dokazte, ze pro kazdé prvocislo p # 2 plati p | 1P +2P 43P 4 ... + pP.

3. (5 bodii) Skupiné t¥indcti pirdti se podafilo uloupit bednu zlatych minci. Zkusili je
rozdélit rovnym dilem na tfindct hromadek, ale deset minci jim zbylo. O zbylé mince
se strhla rvacka, pfi niz jednoho pirata propichli. Prestali tedy bojovat a zkusili mezi
sebe znovu rozdélit mince rovnym dilem. Tentokrat zbyly tfi mince, o které opét zacali
bojovat. V boji zahynul dalsi pirat a tak si ostatni opét zkusili mince spravedlivé rozdélit,
tentokrat tispésné. Kolik bylo nejméné minci, které pirati ukradli?

4. (5 bodu) Najdéte vSechna = € Z, pro ktera plati obé podminky
3*=1 (mod 13)
3r=1 (mod 13)



